



В следственном управлении прошло заседание коллегии по итогам работы в первом полугодии 2019 года



25 июля 2019 года и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Вячеслав Зудерман провёл заседание коллегии о результатах работы следственных подразделений управления в первом полугодии 2019 года.

С докладом о результатах работы органов следственного управления выступил руководитель отдела процессуального контроля Александр Тушев.

На заседании обсуждены вопросы качества и оперативности предварительного следствия, нарушения, имевшие место при расследовании уголовных дел в первом полугодии 2019 года, причины продления сроков следствия, проблемы, связанные с расследованием отдельных категорий преступлений.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Заслушаны доклады руководителей ряда городских и межрайонных следственных отделов следственного управления о результатах работы за прошедший период 2019 года.

Подводя итоги коллегии, и.о. руководителя следственного управления обратил внимание сотрудников следственных подразделений на необходимость соблюдения прав и законных интересов граждан, вовлекаемых в сферу уголовного судопроизводства, четкого и неукоснительного исполнения положений уголовного и уголовно процессуального законодательства при проведении доследственных проверок и расследовании уголовных дел; обозначил имеющиеся проблемы и недостатки в следственной работе, которые требуют незамедлительного решения; определил приоритетные направления деятельности, а также задачи, подлежащие реализации во втором полугодии 2019 года.

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1378685/folder/1048783>